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стосунки. Розглядаючи питання якості комунікативного процесу, можна стверджувати, що 
вона прямо залежить від рівня мовленнєвої компетенції поліцейського. Мовленнєва 
професійна компетенція означає володіння способами формування і формулювання думок 
за допомогою мови під час фахового спілкування [4]. Володіння професійною мовою 
проявляється не тільки в усній формі, а й у письмовій. Мовна компетенція також включає і 
ефективне спілкування іноземною мовою. 

Комунікація – це фундамент будь-якої діяльності поліцейського, тому освіта і 
тренування у галузі комунікативної тактики є необхідними для покращення їхніх 
професійних навичок та взаємодії з громадою [5].  

Отже, діяльність поліції здебільшого побудована на спілкуванні з різними членами 
суспільства. Існують принципи і тактики комунікації, якими необхідно володіти 
поліцейському для ефективної роботи. Але бувають різні ситуації, тож постійна праця над 
собою, покращення вже набутих навичок має бути звичкою, і тоді робота з людьми не буде 
здаватися складною і нестерпною, а буде сприяти досягненню поставленої мети. 
________________________ 

1. Наказ МВС №1179 від 09.11.2016 «Про затвердження Правил етичної поведінки 
поліцейських» URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1576-16#Text 

2. Про національну поліцію : Закон України від 02.07. 2015 р. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#n51 

3. Крашеніннікова Т.В. Комунікативна компетенція працівника національної поліції: навч. 
посіб. Дніпро: ДДУВС, 2017. 106 с. 

4. Смоліна С. В. Методика формування іншомовної лексичної компетенції. Іноземні мови. 
2010. № 4 (64). С. 16–23.  

5. Зікрач Денис Олександрович; Плахотний, Артем Павлович. Роль ефективності 
комунікаційної тактики в поліцейській роботі: Вплив та переваги. In: The 6 th International scientific 
and practical conference “Modern problems of science, education and society”(August 14-16, 2023) SPC 
“Sci-conf. com. ua”, Kyiv, Ukraine. 2023. 671 p. 2023. p. 597. 

 
 
 

УДК 351.74-005.57 
DOI: 10.31733/15-03-2024/2/662-663 

 
Денис ВОЛЯНЮК 
курсант ННІ права та підготовки 
фахівців для підрозділів  
Національної поліції 

Катерина КОРОЛЬ 
викладач кафедри  
тактико-спеціальної підготовки 
Дніпропетровського державного 
університету внутрішніх справ 

 
ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСОБИСТОЇ 

БЕЗПЕКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ 
 

Для ефективного забезпечення професійно-прикладної підготовки особового складу 
та майбутніх співробітників Національної поліції, ключовим фактором у проведенні реформ 
у системі навчання та удосконалення загальної системи є необхідність особливої уваги до 
вступних та випускних іспитів з фізичної та спеціальної підготовленості правоохоронців 
[1].  

Особиста безпека залежить від характеру професійної діяльності, рівня захищеності 
працівника, наявності спеціальних матеріально-технічних та управлінських заходів, 
фізичної та професійної підготовки працівника, ефективності заходів, що призначені для 
забезпечення особистої безпеки у процесі виконання професійних обов'язків або у 
ситуаціях, пов'язаних з професійною діяльністю [2]. 

Наразі проблема професійного відбору молоді, яка вступає до ЗВО зі специфічними 
умовами навчання, ще майже не досліджувалася у широкому аспекті, і методику її вивчення 
необхідно вдосконалити, враховуючи вимоги сучасності. Аналіз практики в органах 
Національної поліції показує, що успішність засвоєння бойових прийомів єдиноборств 
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правоохоронцями в значній мірі залежить від загальної фізичної підготовленості та стану 
здоров'я, що визначає ефективність дій при припиненні протиправних посягань. Таким 
чином, вимоги до достатнього рівня фізичної підготовленості майбутніх правоохоронців під 
час початкової підготовки та в подальшій службово-професійній діяльності мають суттєвий 
вплив на їх професійну готовність  [3]. 

У своїх дослідженнях з фізичної, спеціальної, психологічної та професійно-
прикладної підготовки працівників правоохоронних органів, О.В. Кузенков зауважив, що 
сучасні тенденції в системі навчання силових структур правоохоронних органів мають 
відповідати вимогам сучасного світу та досягати нового Європейського рівня якості 
навчання та відбору. Важливим елементом є рівень підготовки та професійної придатності 
майбутніх співробітників Національної поліції [4].  

У процесі тактико-спеціальної підготовки доцільно включити в програму навчання 
співробітників та курсантів окремий розділ, що охоплює комплексні вправи та нормативи з 
фізичної підготовки, включаючи використання зброї. Наприклад, це може включати 
виконання стрілецьких вправ під час фізичного навантаження або проведення комплексної 
контрольної вправи, що об'єднує крос, вільний поєдинок з самбо, стрільбу тощо [1]. 

А.П. Стрижак зазначає, що наукова база підготовки є ключовим шляхом до 
підвищення якості навчального процесу та рівня фізичної підготовленості правоохоронців у 
ЗВО зі специфічними умовами навчання перед службовою діяльністю. Система навчання з 
професійно-прикладної фізичної підготовки майбутніх правоохоронців має значні 
можливості для вдосконалення. Підвищення якості навчального процесу вимагає 
впровадження інноваційних технологій, які враховують специфіку та вимоги оперативно-
службової діяльності у виконанні рухових завдань [5]. 

Отже, для поліпшення фізичної підготовки майбутніх правоохоронців ключовим 
завданням є формування фізичних, професійно-прикладних та психологічних якостей, 
враховуючи особливості служби у правоохоронних органах. Важливо застосовувати 
комплексний підхід, який об'єднує фізичну, тактико-спеціальну та вогневу підготовку, щоб 
імітувати ситуації самозахисту, переслідування та затримання правопорушників. Необхідно 
залучати спеціалістів та викладачів з адміністративного та кримінального права, щоб 
створити імітаційні сценарії, що відтворюють найбільш поширені ситуації в операційно-
службовій діяльності, які забезпечують правовий захист та самозахист. 
__________________________ 
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